Branko Jeršin
sekretar Športne zveze Jesenice in Regijske pisarne OKS
govor ob otvoritvi II. dela Muzeja športa v Športni dvorani Podmežakla
Jesenice, 23. september 2020

Dragi športni prijatelji!
POČAŠČEN SEM, DA NA DAN KO PRVIČ PRAZNUJEMO DRŽAVNI PRAZNIK DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA LAHKO SPREGOVORIM NEKAJ BESED NA OTVORITVI SPOMINSKE ZBIRKE O JESENIŠKIH ŠPORTIH NALEDU. KER SMO NA JESENICAH ŽE PO NARAVI SKROMNI, S TO SKROMNO SLOVESNOSTJO OBELEŽUJEMO TAKO POSTAVITEV ZBIRKE KOT TUDI OBELEŽUJEMO ŠPORTNI PRAZNIK.
KO SMO NA OKS - ZŠZ PRIPRAVLJALI PREDLOG ZA DRŽAVNI ZBOR SPREJETJU ZAKONA O DRŽAVNEM PRAZNIKU, SMO V PREDLOG SICER ZAPISALI 1.OKTOBER KOT SPOMIN NA  DAN USTANOVITVE PRVEGA SOKOLSKEGA DRUŠTVA V SLOVENIJI. POLITIKA IMA SEVEDA SVOJE POGLEDE IN JE NATO V PREDLOGU UVELJAVILA 23.SEPTEMBER, KO SO SLOVENSKI ŠPORTNIKI POD SAMOSTOJNO DRŽAVO OSVOJILI NA ISTI DAN KAR DVE ZLATI MEDALJI NA OI. NEGLEDE NA RAZLIČNE POGLEDE SMO ŠPORTNIKI DOBILI SVOJ PRAZNIK. IN NA TO SMO LAHKO PONOSNI, ŠE POSEBEJ, KER JE PREDLOG PODPRL CELOTNI DRŽAVNI ZBOR, KAR SE NE ZGODI PRAV POGOSTO.  
OBČINA JESENICE JE NA POBUDO ŠPORTNE ZVEZE JESENICE IN SEKCIJE VETERANOV ŠPORTNIKOV ŽE PRED LETI V SVOJO STRATEGIJO ŠPORTA DODALA TUDI USMERITVE OHRANJANJA JESENIŠKE ŠPORTNE DEDIŠČINE. JESENICE IMAJO BOGATO ŠPORTNO ZGODOVINO. NAJ VAS SPOMNIM, DA JE BILO ŽE LETA 1904 USTANOVLJENO TELOVADNO DRUŠTVO SOKOL NA JESENICAH, DVE LETI KASNEJE PA TUDI SOKOLSKO DRUŠTVO NA KOROŠKI BELI, LETA 1912 SE JE V OKVIRU ŠPORTNEGA DRUŠTVA VZAJEMNOST ZAČELO Z NOGOMETOM NA JESENICAH, 1923 SO SE V DRUŠTVU SKALA ORGANIZIRALI PLANINCI. V TEMU DRUŠTVU PA SE JE PRIČELA ODVIJATI TUDI SMUČARSKA DEJAVNOST, TAKO ALPSKO SMUČANJE KOT SMUČARSKI TEKI. PRED DRUGO SVETOVNO VOJNO JE NA JESENICAH DELOVALO KAR NEKAJ DRUŠTEV, TAKO TISTIH, KI SO IZVIRALI IZ DELAVSKIH, TOREJ LEVO USMERJENIH SREDIN IN TUDI BOLJ DESNO USMERJENIH PREPRIČANJ. TAKRAT SO BILI POSTAVLJENI MOČNI TEMELJI JESENIŠKEMU ŠPORTU. DANES V NOVEM MESTU POTEKAJO ZAKLJUČNE ŠPORTNE IGRE ZAPOSLENIH SLOVENIJE, REGIJSKE SO VSOBOTO POTEKALE TUDI NA JESENIAH. OB IGRAH PA BI VAS SPONIL NA  PIONIRSKO ORGANIZACIJO DELAVSKIH IGER KAJTI LETO 1936, SO BILE V OKVIRU KRANJSKE INDUSTRIJSKE DRUŽBE NA JESENICAH PRVIČ IZVEDENE LETNE IN NATO ŠE ZIMSKE DELAVSKE IGRE. KAKO SO TAKRATNI LASTNIKI CENILI ŠPORTNO DEJAVNOST POVE PODATEK, DA SO NA IGRAH MORALI SODELOVATI TUDI VODSTVENIKADRI IZ POSAMEZNIH OBRATOV. NE SMEMO POZABITI TUDI, DA JE KID OMOGOČILA TUDI IZGRADNJO NOGOMETNEGA IGRIŠČA, KI JE POSTAL OSNOVNI ŠPORTNI OBJEKT OKROG KATEREGA JE NASTAL TA NAŠ ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLJA.
PO VOJNI SE JE ŠPORTNA DEJAVNOST ZAČELA ŽE V JUNIJU 1945, TAKO DA LETOS PRAZNUJEMO TUDI 75 LET ORGANIZIRANEGA ŠPORTA NA JESENICAH. ZAČELO SE JE S FIZKULTURNIM DRUŠTVOM JESENICE, KI JE SPRVA ZDRUŽEVAL TELOVADNI, PLANINSKI ,NOGOMETNI, ATLETSKI, SMUČARSKI, TEŽKOATLETSKI, NAMIZNOTENIŠKI, KOLESARSKI ODSEK ,ZRAVEN PA ŠE NEKAJ TEHNIČNE KULTURE. DOGAJANJA VTISTIH LETIH SO BILA IZJEMNO PESTRA IN PESTRE SO BILE TUDI ORGANIZACIJSKE SPREMEMBE, KI SO TUDI POVZROČALE SPREMBE V IMENIH DRUŠTEV. OMENITI MORAM, DA SE JE ŠPORTNO ŽIVLJENJE NA JESENICAH PO LETU 1948 IZJEMNO RAZMAHNILO, PREJ OMENJENIM DEJAVNOSTIM SO SE PRIDRUŽILE NOVE. V TISTEM ČASU JE BILO V VSEH DRUŠTVIH VELIKO DEJAVNOSTI POSVEČENE ZAGOTAVLJANJU POGOJEV ZA DELOVANJE, GRADILI SO SE ŠPORTNI OBJEKTI, VEČINA S PROSTOVOLJNIM DELOM JUBITELJEV ŠPORTA, TER OB IZDATNI POMOČI ŽELEZARNE JESENICE. VRSTILI PA SO SE TUDI IZJEMNI USPEHI ŠPORTNIKOV IZ GORNJE SAVSKE DOLINE. BILI SO ČASI, KO SO JESENICE PO RAZVEJANOSTI ŠPORTA SODILE MED PET NAJBOLJ ŠPORTNO RAZVITIH MEST V JUGOSLAVIJI. 
SPOŠTOVANI! NAŠ STAROSTA TRENERJEV IN TUDI ČASTNI OBČAN JESENIC VIKI KREVSEL ME NEŠTETOKRAT OPOMNI, DA KDOR NE CENI SVOJIH KORENIN, NIMA VELIKO MOŽNOSTI ZA PREŽIVETJE. IN PRAV TO JE VODILO VSEM, KI SMO SPREJELI IZZIV, DA BOMO OHRANILI JESENIŠKO ŠPORTNO DEDIŠČINO. GORNJESAVKI MUZEJ JESENICE JE V PRETEKLOSTI OB RAZLIČNIH OBLETNICAH KLUBOV IN DRUŠTEV Z VELIKO POZORNOSTJO OBELEŽEVAL TE LUBILEJE Z RAZLIČNIMI DEJAVNOSTMI IN RAZTAVAMI. ZATO IMAMO ODLIČNO OSNOVO, DA LAHKO POČASI DELAMO KORAKE PROTI JESENIŠKEMU ŠPORTNEMU MUZEJU. DELOVNA SKUPINA, KI JO JE USTANOVILA OBČINA JESENICE URESNIČUJE SMERNICE IZ STRATEGIJE ŠPORTA. V ZADNJIH TREH LETIH, SMO USPELI NAJPREJ PRIPRAVITI IN IZOBESITI POD STROPOM DVORANE OB 70 LETNICI HOKEJA ZASTAVE ZA VSE OSVOJENE NASLOVE DRŽAVNIH PRVAKOV, ZA LETOŠNJE LETO PA SMO SE ODLOČILI, DA V OKVIRU FINANČNIH ZMOŽNOSTI UREDIMO SPOMINSKO ZBIRKO JESENIŠKIH ŠPORTOV NA LEDU. V TA NAMEN SMO IZKORISTILI PROSTOR RECEPCIJE DVORANE. IN DANES TO SPOMINSKO ZBIRKO TUDI URADNO DAJEMO NA VPOGLED TAKO STALNIM, KOT OBČASNIM OBISKOVALCEM HOKEJSKE DVORANE. VSEBINSKO SMO GRADIVO PRIPRAVLJALI GORNJESAVSKI MUZEJ JESENICE, ŠPORTNA ZVEZA JESENICE, ZAVOD ZA ŠPORT JESENICE, KONCEPT POSTAVITVE IN UREDITVE JE PRIPRAVIL KLEMEN RODMAN, SAMO IZVEDBO PANOJEV PA JE OPRAVILO PODJETJE MEDIUM IZ ŽIROVNICE. FINANČNO PA JE SEVEDA UREDITEV PODPRLA OBČINA JESENICE. ZAHVALITI SE MORAM TUDI VSEM, KI SO PRISPEVALI DRAGOCENE EKSPONATE. OB TEM SMO DOBILI TUDI MOŽNOST, DA ŠOLSKIM SKUPINAM IN POSAMEZNIKOM NA MODEREN VIDEO NAČIN PREDSTAVIMO ZGODOVINO JESENIŠKEGA ŠPORTA. 
[bookmark: _GoBack]DELAVNA SKUPINA PO TEH DVEH USPEŠNIH KORAKIH NAČRTUJE NADALJEVANJE DELA. VSE JE SEVEDA ODVISNO OD FINANČNIH MOŽNOSTI, TODA KER SE ZAVEDAMO, DA IMAMO ŠE MARSIKAJ ZA POKAZATI IZ BOGATE ŠPORTNE ZGODOVINE JESENIC, TER DA IMAMO NA JESENICAH ŠE VSAJ TRIDESET DRUŠTEV IN ŠPORTNIH DEJAVNOSTI, KI SI ZASLUŽIJO NAŠO POZORNOST BOMO Z DELOM Z VESELJEM NADALJEVALI TUDI V PRIHODNJE.
OB TEJ PRILOŽNOSTI BI SE RAD ZAHVALIL PRAV VSEM, KI SO KAKOR KOLI PRIPOMOGLI K NASTAJNJU TE SPOMISKE ZBIRKE JESENIŠKIH ŠPORTOV NA LEDU. VERJAMEM, DA BOMO TAKO USPEŠNO SODELOVALI ŠE NAPREJ. ZARES PRISRČNA HVALA VSEM! 
NA KONCU PA VAM V IMENU ŠPORTNE ZVEZE JESENICE, KI IZVAJA TUDI NALOGE REGIJSKE PISARNE OKS - ZŠZ ČESTITAM OB DANAŠNJEM ZGODOVINSKEM PRVEM PROSLAVLJANJU DRŽAVNEGA PRAZNIKA DNEVA SLOVENSKEGA ŠPORTA!
