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PROJEKT  PODPIRA  FUNDACIJA  ZA  ŠPORT
9.ŠPORTNE IGRE ZAPOSLENIH  SLOVENIJE  - JESENICE 16.9.2023

Jesenice tudi  letos , tokrat  že   devetič  gostijo  ŠpoNrtne  igre zaposlenih  Slovenije. VABIMO , DA SE  NAM NA  IGRAH PRIDRUŽITE  :
· EKIPE PODJETIJ , ZAVODOV , OBČIN , NEKDANJIH  ZAPOSLENIH 
Ekipe  lahko  sestavljajo  zaposleni  v  isti  organizaciji , lahko  pa se  prijavijo  tudi  ekipe  sestavljene  iz  različnih  okolij  !
·  NA  PROGRAMU  IGER  SO  TUDI  ŠPORTNE  PANOGE, NA  KATERE  SE  LAHKO  PRIJAVITE  TUDI  POSAMEZNIKI  !
RAZPISANA  SO  TEKMOVANJA  :
· MALI  NOGOMET (5 +1 /Največ do  8 igralcev v ekipi ) .Sistem  tekmovanja bo  določen  na  podlagi  števila  prijavljenih  ekip .  Igra   se na  igrišču z  umetno  travo  v ŠP  Podmežakla .
· KOŠARKA  3 NA  3 (ekipa  največ  do  5 igralcev) Sistem tekmovanja bo  določen  na  podlagi  števila prijavljenih  ekip .Igra se  na  košarkarskem igrišču  ŠP Podmežakla. 
· ODBOJKA – MEŠANE  EKIPE (največ do 8 udeležencev/ na  igrišču vedno vsaj  dve tekmovalki ). Sistem tekmovanja  bo  določen  na  podlagi  števila prijavljenih  ekip . Odbojka  se  igra   v  telovadnici  o.š. Prežihov Voranc .
· TENIS  - POSAMEZNO kategorije : ženske (ne  glede  na starost), moški  do 50 let in  moški  51 +. Igra  se  na igriščih  Tenis  kluba Jesenice. Žreb bo izveden  30  minut  pred  začetkom  tekmovanja . 
· TEK  NA   1200 M  :  nagrajeni bodo  najboljši časi  v kategorijah  moški , ženske do  40 let  , 40  + .
· KEGLJANJE   60  LUČAJEV  ekipno ženske, moški ( za ekipo  se  štejejo  3 najboljši  rezultati  tekmovalk, tekmovalcev  iz  iste  organizacije)in  posamezno  ženske, moški . Tekmuje   se  na  kegljišču  Podmežakla . 
· PRSTOMET  (2 tekmovalca v ekipi).  Igra  se  na  košarkarskem igrišču v ŠP Podmežaklja.
· STRELJANJE  Z  ZRAČNO  PUŠKO  - POSAMEZNO  ŽENSKE, MOŠKI ( lokacija  v ŠP Podmežaklo ).




Na Športnih  igrah  zaposlenih Slovenije startnine  NI !  Vsak  udeleženec  dobi  malico , ter  nagrade  za  najbolje  uvrščene   v  posameznih  panogah !  Vsi udeleženci  prejmejo  tudi  spominsko  nagrado!

ROK  ZA  PRIJAVO  :  10. 9.2023 
PRIJAVITE   SE  LAHKO  DIREKTNO  ORGANIZATORJU ŠPORTNI  ZVEZI  JESENICE – REGIJSKI PISARNI  OKS –ZŠZ  mail  :jesenice@olympic.si  ali  po  aplikaciji  Olimpijskega  komiteja Slovenije – Združenje  športnih  zvez  www.olympick.si –Športne  igre  zaposlenih  Slovenije  2023.                                        
 INFORMACIJE  :  041 676 554 / VODJA RP OKS ZŠZ JESENICE .
OB  POIMENSKIH PRIJAVAH  SODELUJOČIH  NAVEDITE IME,PRIIMEK ; VELIKOST MAJICE (S,M,L,XL, XXL ), TER  ORGANIZACIJO ,PODJETJE  IZ KATEREGA  UDELEŽENEC PRIHAJA . 
 ZBOR  UDELEŽENCEV  OB  8.30  V  ŠPORTNEM PARKU  PODMEŽAKLA  JESENICE (SPREJEMNO – INFORMACIJSKA  PISARNA  ZAČNE  Z  DELOM OB  7.45 ).
ZAČETEK  TEKMOVANJ  OB  9.00 , razen kegljanja, ki  se  začne  ob 8.00 .
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                                                                                          Vodja tekmovanja :
                                                                                           Branko  Jeršin l.r.
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